

## OMFP nr. 657/2015 pentru reglementarea procedurii de raportare și actualizare a indicatorilor utilizați de ordonatorii de credite la fundamentarea bugetului de stat, bugetului asigurărilor sociale de stat, bugetului asigurărilor pentru șomaj și bugetului fondului național unic de asigurări sociale de sănătate

Ținând cont de angajamentul asumat prin Memorandumul de înțelegere dintre Uniunea Europeană și România, aprobat prin Legea nr. 31/2014 privind ratificarea Acordului preventiv pentru facilitatea de împrumut dintre Uniunea Europeană, în calitate de Împrumutător, și România, în calitate de Împrumutat, și Banca Națională a României, în valoare de maximum 2 miliarde euro, semnat la București la 5 noiembrie 2013 și la Luxemburg la 19 noiembrie 2013, și a Memorandumului de înțelegere dintre Uniunea Europeană și România, semnat la București la 5 noiembrie 2013 și la Bruxelles la 6 noiembrie 2013, având în vedere prevederile art. 19 lit. e) din Legea nr. 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul prevederilor art. 10 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 34/2009 privind organizarea și funcționarea Ministerului Finanțelor Publice, cu modificările și completările ulterioare, ministrul finanțelor publice emite următorul ordin:

### Articolul 1

Prevederile prezentului ordin se aplică de către următorii ordonatori de credite: Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice, Casa Națională de Asigurări de Sănătate, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Ministerul Educației și Cercetării Științifice, Institutul Național de Statistică, Agenția Națională de Administrare Fiscală, Casa Națională de Pensii Publice, Casa sectorială de pensii a Ministerului Apărării Naționale, Casa sectorială de pensii a Ministerului Afacerilor Interne, Casa sectorială de pensii a Serviciului Român de Informații și Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă, denumiți în continuare ordonatori de credite.

### Articolul 2

Ordonatorii de credite au obligația transmiterii indicatorilor utilizați la fundamentarea datelor de buget potrivit listei prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezentul ordin și răspund pentru corectitudinea și realitatea acestora.

### Articolul 3

(1) Indicatorii utilizați la fundamentarea datelor de buget se transmit la Ministerul Finanțelor Publice prin intermediul portalului de internet, cu semnătură digitală calificată/certificat digital calificat, la termenele prevăzute în anexă.

(2) Prima transmitere a indicatorilor utilizați la fundamentarea datelor de buget se realizează în termen de 90 de zile de la publicarea prezentului ordin în Monitorul Oficial al României, Partea I. Perioada de raportare a indicatorilor transmiși va fi începând cu luna decembrie 2014.

(3) În termen de 5 zile de la expirarea termenelor prevăzute în anexă, ordonatorii de credite care nu au transmis indicatorii sunt notificați pentru conformare, prin poșta electronică.

(4) În termen de maximum 15 zile de la data-limită de raportare ordonatorii de credite pot actualiza/corecta/rectifica, pe propria răspundere, datele transmise.

### Articolul 4

Fiecare ordonator de credite desemnează un responsabil cu transmiterea indicatorilor, precum și cu actualizarea/corectarea/rectificarea datelor transmise și va comunica, în termen de 15 zile de la desemnare, la Ministerul Finanțelor Publice - Direcția generală de sinteză a politicilor bugetare numele și datele de contact ale persoanei nominalizate.

### Articolul 5

(1) Entitățile din cadrul Ministerului Finanțelor Publice cu atribuții în procesul de elaborare a bugetului de stat, bugetului asigurărilor sociale de stat, bugetului asigurărilor pentru șomaj și bugetului fondului național unic de asigurări sociale de sănătate desemnează un responsabil cu monitorizarea indicatorilor prevăzuți în anexă.

(2) În situația în care responsabilii stabiliți potrivit prevederilor alin. (1) identifică date eronate vor notifica ordonatorii de credite care, în termen de 5 zile, pot corecta/rectifica, pe propria răspundere, datele transmise.

### Articolul 6

Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Ministrul Finanțelor Publice,

Eugen Orlando Teodorovici

București, 8 iunie 2015.

Nr. 657.

### ANEXĂ

Lista indicatorilor utilizați de ordonatorii de credite la fundamentarea bugetului de stat, bugetului asigurărilor sociale de stat și bugetului fondului național unic de asigurări sociale de sănătate

Nr. crt.	Denumire detaliată indicator	Unitate de măsură	Instituția responsabilă	Frecvența actualizării indicatorului	Termen colectare date	Observații
0	1	2	3	4	5	6
1	Efectivul salariaților la sfârșitul lunii	mii persoane	Institutul Național de Statistică	lunar	L+45 zile	
2	Efectivul salariaților la sfârșitul anului	mii persoane	Institutul Național de Statistică	anual	A+8 luni	
3	Număr salariați (AMIGO)	mii persoane	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T+120 zile	
4	Număr salariați (AMIGO)	mii persoane	Institutul Național de Statistică	anual	A+6 luni	
5	Populație ocupată civilă (BFM)	mii persoane	Institutul Național de Statistică	anual	A+9 luni	
	Populație ocupată totală		Institutul Național de			

6	(AMIGO)	mii persoane	Statistică	trimestrial	T+120 zile	
7	Populație ocupată totală (AMIGO)	mii persoane	Institutul Național de Statistică	anual	A+7 luni	
8	Câștig salarial mediu brut lunar	lei/lună	Institutul Național de Statistică	lunar	L+45 zile	
9	Câștig salarial mediu brut anual	lei/lună	Institutul Național de Statistică	anual	A+9 luni	
10	Valoarea produsului intern brut	mld. lei	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T+70 zile	
11	Valoarea produsului intern brut - date preliminare	mld. lei	Institutul Național de Statistică	anual	date preliminare - A+70 zile	
12	Valoarea produsului intern brut - date revizuite	mld. lei	Institutul Național de Statistică	anual	date revizuite - A+11 luni	
13	Valoarea produsului intern brut - date finale	mld. lei	Institutul Național de Statistică	anual	date finale - A+21 de luni	
14	Creșterea reală a PIB	% față de trimestrul corespunzător din anul precedent	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T+70 zile	
15	Creșterea reală a PIB - date preliminare	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date preliminare - A+70 zile	
16	Creșterea reală a PIB - date revizuite	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date revizuite - A+11 luni	
17	Creșterea reală a PIB - date finale	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date finale - A+21 de luni	
18	Indicele prețurilor de consum (IPC)	% față de decembrie an precedent	Institutul Național de Statistică	lunar	L+15 zile	
19	Indicele prețurilor de consum (IPC) - medie anuală	%	Institutul Național de Statistică	anual	A+15 zile	
20	Deflatorul PIB	% față de trimestrul corespunzător din anul precedent	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T+70 zile	
21	Deflatorul PIB - date preliminare	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date preliminare - A+70 zile	
22	Deflatorul PIB - date revizuite	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date revizuite - A+11 luni	
23	Deflatorul PIB - date finale	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date finale - A+21 de luni	
24	Creșterea reală a VAB, din care în:	% față de trimestrul corespunzător din anul precedent	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T+70 zile	
25	Industrie	% față de trimestrul corespunzător din anul precedent	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T+70 zile	
26	Agricultură, silvicultură, pescuit	% față de trimestrul corespunzător din anul precedent	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T+70 zile	
27	Construcții	% față de trimestrul corespunzător din anul precedent	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T+70 zile	
28	Total servicii	% față de trimestrul corespunzător din anul precedent	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T+70 zile	
29	Valoarea adăugată brută - la preț curent, din care în:	mil. lei	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T+70 zile	
30	Industrie	mil. lei	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T+70 zile	
31	Agricultură, silvicultură, pescuit	mil. lei	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T+70 zile	
32	Construcții	mil. lei	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T+70 zile	
33	Creșterea reală a VAB, din care în: - date preliminare	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date preliminare - A+70 zile	
34	Industrie - date preliminare	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date preliminare - A+70 zile	
35	Agricultură, silvicultură,	% față de anul precedent	Institutul Național de	anual	date preliminare -	

	1	2	3	4	5	6
	pescuit - date preliminare		Statistică		A+70 zile	
36	Construcții - date preliminare	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date preliminare - A+70 zile	
37	Total servicii - date preliminare	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date preliminare - A+70 zile	
38	Creșterea reală a VAB, din care în: - date revizuite	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date revizuite - A+11 luni	
39	Industrie - date revizuite	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date revizuite - A+11 luni	
40	Agricultură, silvicultură, pescuit - date revizuite	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date revizuite - A+11 luni	
41	Construcții - date revizuite	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date revizuite - A+11 luni	
42	Total servicii - date revizuite	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date revizuite - A+11 luni	
43	Creșterea reală a VAB, din care în: - date finale	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date finale - A+21 de luni	
0	1	2	3	4	5	6
44	Industrie - date finale	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date finale - A+21 de luni	
45	Agricultură, silvicultură, pescuit - date finale	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date finale - A+21 de luni	
46	Construcții - date finale	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date finale - A+21 de luni	
47	Total servicii - date finale	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date finale - A+21 de luni	
48	Valoarea adăugată brută - la preț curent, din care în: date preliminare	mil. lei	Institutul Național de Statistică	anual	date preliminare - A+70 zile	
49	Industrie - date preliminare	mil. lei	Institutul Național de Statistică	anual	date preliminare - A+70 zile	
50	Agricultură, silvicultură, pescuit - date preliminare	mil. lei	Institutul Național de Statistică	anual	date preliminare - A+70 zile	
51	Construcții - date preliminare	mil. lei	Institutul Național de Statistică	anual	date preliminare - A+70 zile	
52	Valoarea adăugată brută - la preț curent, din care în: - date revizuite	mil. lei	Institutul Național de Statistică	anual	date revizuite - A+11 luni	
53	Industrie - date revizuite	mil. lei	Institutul Național de Statistică	anual	date revizuite - A+11 luni	
54	Agricultură, silvicultură, pescuit - date revizuire	mil. lei	Institutul Național de Statistică	anual	date revizuite - A+11 luni	
55	Construcții - date revizuite	mil. lei	Institutul Național de Statistică	anual	date revizuite - A+11 luni	
56	Valoarea adăugată brută - la preț curent, din care în: date finale	mil. lei	Institutul Național de Statistică	anual	date finale - A+21 de luni	
57	Industrie - date finale	mil. lei	Institutul Național de Statistică	anual	date finale - A+21 de luni	
58	Agricultură, silvicultură, pescuit - date finale	mil. lei	Institutul Național de Statistică	anual	date finale - A+21 de luni	
59	Construcții - date finale	mil. lei	Institutul Național de Statistică	anual	date finale - A+21 de luni	
60	Creșterea reală a cheltuielii cu consumul final al populației	% față de trimestrul corespunzător din anul precedent	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T+70 zile	
61	Creșterea reală a cheltuielii cu consumul final al populației - date preliminare	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date preliminare - A+70 zile	
62	Creșterea reală a cheltuielii cu consumul final al populației - date revizuite	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date revizuite - A+11 luni	
63	Creșterea reală a cheltuielii cu consumul final al populației - date finale	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date finale - A+21 de luni	
64	Creșterea reală a formării brute de capital fix	% față de trimestrul corespunzător din anul precedent	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T+70 zile	

65	Formarea brută de capital - la preț curent, din care:	mil. lei	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T + 70 zile	
66	Formarea brută de capital fix	mil. lei	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T + 70 zile	
67	Creșterea reală a formării brute de capital fix - date preliminare	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date preliminare - A+70 zile	
68	Creșterea reală a formării brute de capital fix - date revizuite	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date revizuite - A+11 luni	
69	Creșterea reală a formării brute de capital fix - date finale	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date finale - A+21 de luni	
70	Formarea brută de capital - la preț curent, din care: - date preliminare	mil. lei	Institutul Național de Statistică	anual	date preliminare - A+70 zile	
71	Formarea brută de capital - la preț curent, din care: - date revizuite	mil. lei	Institutul Național de Statistică	anual	date revizuite - A+11 luni	
72	Formarea brută de capital - la preț curent, din care: - date finale	mil. lei	Institutul Național de Statistică	anual	date finale - A+21 de luni	
73	Formarea brută de capital fix - date preliminare	mil. lei	Institutul Național de Statistică	anual	date preliminare - A+70 zile	
74	Formarea brută de capital fix - date revizuite	mil. lei	Institutul Național de Statistică	anual	date revizuite - A+11 luni	
75	Formarea brută de capital fix - date finale	mil. lei	Institutul Național de Statistică	anual	date finale - A+21 de luni	
0	1	2	3	4	5	6
76	Creșterea reală a exportului de bunuri (FOB) și servicii	% față de trimestrul corespunzător din anul precedent	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T + 70 zile	
77	Export de bunuri (FOB) și servicii - valoare la preț curent	mil. lei	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T + 70 zile	
78	Creșterea reală a exportului de bunuri (FOB) și servicii - date preliminare	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date preliminare - A+70 zile	
79	Creșterea reală a exportului de bunuri (FOB) și servicii - date revizuite	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date revizuite - A+11 luni	
80	Creșterea reală a exportului de bunuri (FOB) și servicii - date finale	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date finale - A+21 de luni	
81	Export de bunuri (FOB) și servicii - valoare la preț curent - date preliminare	mil. lei	Institutul Național de Statistică	anual	date preliminare - A+70 zile	
82	Export de bunuri (FOB) și servicii - valoare la preț curent - date revizuite	mil. lei	Institutul Național de Statistică	anual	date revizuite - A+11 luni	
83	Export de bunuri (FOB) și servicii - valoare la preț curent - date finale	mil. lei	Institutul Național de Statistică	anual	date finale - A+21 de luni	
84	Creșterea reală a importului de bunuri (FOB) și servicii	% față de trimestrul corespunzător din anul precedent	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T + 70 zile	
85	Import de bunuri (FOB) și servicii - valoare la preț curent	mil. lei	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T + 70 zile	
86	Creșterea reală a importului de bunuri (FOB) și servicii - date preliminare	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date preliminare - A+70 zile	
87	Creșterea reală a importului de bunuri (FOB) și servicii - date revizuite	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date revizuite - A+11 luni	
88	Creșterea reală a importului de bunuri (FOB) și servicii - date finale	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	date finale - A+21 de luni	
89	Import de bunuri (FOB) și servicii - valoare la preț curent - date preliminare	mil. lei	Institutul Național de Statistică	anual	date preliminare - A+70 zile	
	Import de bunuri (FOB) și					

90	servicii - valoare la preț curent - date revizuite	mil. lei	Institutul Național de Statistică	anual	date revizuite - A+11 luni	
91	Import de bunuri (FOB) și servicii - valoare la preț curent - date finale	mil. lei	Institutul Național de Statistică	anual	date finale - A+21 de luni	
92	Exportul de bunuri (FOB), din care:	mil. euro	Institutul Național de Statistică	lunar	L+45 zile	Datele statistice de comerț internațional cu bunuri sunt supuse revizuirilor lunare succesive, conform regulamentelor europene și legilor naționale în vigoare. Prin urmare, transmiterea lunară de date pentru acești indicatori la L+45 va conține date estimate pentru ultima lună de referință și date provizorii pentru toate lunile anterioare acesteia din anul de referință. Datele lunare au caracter semidefinitiv la An+11 luni și caracter definitiv la An+23 luni
93	Intra UE	mil. euro	Institutul Național de Statistică	lunar	L+45 zile	
94	Importul de bunuri (CIF), din care:	mil. euro	Institutul Național de Statistică	lunar	L+45 zile	
95	Intra UE	mil. euro	Institutul Național de Statistică	lunar	L+45 zile	
96	Creșterea reală a volumului cifrei de afaceri din comerțul cu amănuntul	% față de luna corespunzătoare din anul precedent	Institutul Național de Statistică	lunar	L+45 zile	
97	Creșterea reală a volumului cifrei de afaceri din comerțul cu amănuntul	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	A+11 luni	
98	Creșterea reală a producției industriale	% față de luna corespunzătoare din anul precedent	Institutul Național de Statistică	lunar	L+45 zile	
99	Creșterea reală a producției industriale	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	A+11 luni	
100	Creșterea reală a volumului lucrărilor de construcții	% față de luna corespunzătoare din anul precedent	Institutul Național de Statistică	lunar	L+45 zile	
101	Creșterea reală a volumului lucrărilor de construcții	% față de anul precedent	Institutul Național de Statistică	anual	A+11 luni	
102	Numărul total al șomerilor (AMIGO)	mii persoane	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T+120 zile	
103	Numărul total al șomerilor (AMIGO)	mii persoane	Institutul Național de Statistică	anual	A+6 luni	
104	Număr participanți la fonduri de pensii administrate privat pentru care se fac viramente	mii	Casa Națională de Pensii Publice	lunar	L+85 zile	
0	1	2	3	4	5	6
105	Contribuția virată la fondurile de pensii administrate privat	lei/lună	Casa Națională de Pensii Publice	lunar	L+85 zile	(în fiecare lună se virează: contribuția aferentă lunii+regularizările din lunile anterioare)
106	Număr contracte de asigurări sociale	mii	Casa Națională de Pensii Publice	lunar	L+85 zile	
107	Număr mediu de asigurați cu contract de muncă cu normă întreagă și contract de muncă cu timp parțial	mii	Casa Națională de Pensii Publice	lunar	L+85 zile	
108	Număr mediu de asigurați: alte categorii (fără contract de muncă, drepturi de autor, convenții civile,	mii	Casa Națională de Pensii Publice	lunar	L+85 zile	

	șomeri etc.)					
109	Număr persoane nesalariate asigurate cu contracte sănătate	mii	Casa Națională de Asigurări de Sănătate	lunar	L+75 zile	
110	Număr de pensionari de asigurări sociale de stat (civili), cu pensia peste 740 lei	mii	Casa Națională de Pensii Publice	lunar	L+25 zile	
111	Număr de pensionari de asigurări sociale de stat (militari), cu pensia peste 740 lei	mii persoane	Casele sectoriale de pensii ale Ministerului Apărării Naționale; Ministerului Afacerilor Interne; Serviciului Român de Informații	lunar	L+15 zile	
112	Pensia medie peste 740 lei (civili)	lei/lună	Casa Națională de Pensii Publice	lunar	L+25 zile	
113	Pensia medie peste 740 lei (militari)	lei / lună	Casele sectoriale de pensii ale Ministerului Apărării Naționale; Ministerului Afacerilor Interne; Serviciului Român de Informații	lunar	L+15 zile	
114	Număr de beneficiari de legi speciale	mii	Casa Națională de Pensii Publice	lunar	L+25 zile	
115	Pensia medie (civili)	lei/lună	Casa Națională de Pensii Publice	lunar	L+25 zile	
116	Pensia medie (total sistem)	ei/lună	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T+120 zile	
117	Pensia medie (total sistem)	ei/lună	Institutul Național de Statistică	anual	A+6 luni	
118	Număr pensionari de asigurări sociale de stat (civili)	mii	Casa Națională de Pensii Publice	lunar	L+25 zile	
119	Număr pensionari de asigurări sociale de stat (militari)	mii	Casele sectoriale de pensii ale Ministerului Apărării Naționale; Ministerului Afacerilor Interne; Serviciului Român de Informații	lunar	L+15 zile	
120	Număr pensionari de asigurări sociale de stat (total sistem)	mii	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T+120 zile	
121	Număr pensionari de asigurări sociale de stat (total sistem)	mii	Institutul Național de Statistică	anual	A+6 luni	
122	Număr pensionari și pensia medie pe tranșe de venit	ei/lună	Casa Națională de Pensii Publice	lunar	L+25 zile	
123	Număr persoane activități independente - venituri comerciale	mii	Agencia Națională de Administrare Fiscală	anual	A+45 zile	Sursa: formularul (070) „Declarație de înregistrare fiscală/Declarație de mențiuni pentru persoanele fizice care desfășoară activități economice în mod independent sau exercită profesii libere”
124	Număr persoane activități independente - profesii libere	mii	Agencia Națională de Administrare Fiscală	anual	A+45 zile	Sursa: formularul (070) „Declarație de înregistrare fiscală/Declarație de mențiuni pentru persoanele fizice care desfășoară activități economice în mod independent sau exercită profesii libere”
125	Plafon minim din câștig salarial mediu brut activități independente	lei	Agencia Națională de Administrare Fiscală	lunar	L+25 zile	

						„Declarație privind veniturile realizate din România”. Termen de depunere: anual pentru fiecare an fiscal, până la data de 25 mai inclusiv a anului următor celui de realizare a venitului; ori de câte ori contribuabilul constată erori în declarația anterioară, prin completarea unei declarații rectificative până la termenul prevăzut de lege, situație în care se va înscrie „X” în căsuța special prevăzută în formular în acest scop. Anual se emite circulara cu termene
126	Venit brut și cheltuieli deductibile pentru persoane cu activități independente (profesii libere și comerciale)	lei	Agencia Națională de Administrare Fiscală	anual	A/1 Septembrie anul curent pentru anul anterior de realizare a venitului	
0	1	2	3	4	5	6
						de prelucrare (805.467/26.05.2014) termen D200 - 30 iunie, celelalte 45 zile de la depunere. Sunt probleme la prelucrare.
127	Număr persoane ce realizează venituri din drepturi de proprietate intelectuală cu reținere la sursă cu plată anticipată și impozitare finală	mii	Agencia Națională de Administrare Fiscală	anual	A/30 iunie anul curent pentru anul expirat	D 205 Declarație informativă privind impozitul reținut la sursă și câștigurile/pierderile realizate, pe beneficiari de venit. Termenul de depunere a declarației anual: până în ultima zi a lunii februarie inclusiv a anului curent pentru anul expirat; ori de câte ori plătitorul de venit constată erori în declarația depusă anterior
128	Venit bază calcul persoane ce realizează venituri din drepturi de proprietate intelectuală cu reținere la sursă lei	lei	Agencia Națională de Administrare Fiscală	anual	A/30 iunie anul curent pentru anul expirat	D 205 Declarație informativă privind impozitul reținut la sursă și câștigurile/pierderile realizate, pe beneficiari de venit. Termenul de depunere a declarației anual: până în ultima zi a lunii februarie inclusiv a anului curent pentru anul expirat; ori de câte ori plătitorul de venit constată erori în declarația depusă anterior
	Număr persoane care realizează venituri din					D 205 Declarație informativă privind impozitul reținut la sursă și câștigurile/pierderile realizate, pe

129	activități desfășurate în baza contractelor/convențiilor civile încheiate potrivit Codului civil, precum și a contractelor de agent cu reținere la sursă cu plată anticipată și impozitare finală	mii	Agencia Națională de Administrare Fiscală	anual	A/30 iunie anul curent pentru anul expirat	beneficiari de venit. Termenul de depunere a declarației anual: până în ultima zi a lunii februarie inclusiv a anului curent pentru anul expirat; ori de câte ori plătitorul de venit constată erori în declarația depusă anterior
130	Venit bază calcul persoane care realizează venituri din activități desfășurate în baza contractelor/convențiilor civile încheiate potrivit Codului civil cu reținere la sursă lei	lei	Agencia Națională de Administrare Fiscală	anual	A/30 iunie anul curent pentru anul expirat	D 205 Declarație informativă privind impozitul reținut la sursă și câștigurile/pierderile realizate, pe beneficiari de venit. Termenul de depunere a declarației anual: până în ultima zi a lunii februarie inclusiv a anului curent pentru anul expirat; ori de câte ori plătitorul de venit constată erori în declarația depusă anterior
131	Număr persoane care realizează venituri din activități de expertiză contabilă și tehnică, judiciară și extrajudiciară cu reținere la sursă cu plată anticipată și impozitare finală	mii	Agencia Națională de Administrare Fiscală	anual	A/30 iunie anul curent pentru anul expirat	D 205 Declarație informativă privind impozitul reținut la sursă și câștigurile/pierderile realizate, pe beneficiari de venit. Termenul de depunere a declarației anual: până în ultima zi a lunii februarie inclusiv a anului curent pentru anul expirat; ori de câte ori plătitorul de venit constată erori în declarația depusă anterior
132	Venit bază calcul persoane care realizează venituri din activități de expertiză contabilă și tehnică, judiciară și extrajudiciară cu reținere la sursă lei	lei	Agencia Națională de Administrare Fiscală	anual	A/30 iunie anul curent pentru anul expirat	D 205 Declarație informativă privind impozitul reținut la sursă și câștigurile/pierderile realizate, pe beneficiari de venit. Termenul de depunere a declarației anual: până în ultima zi a lunii februarie inclusiv a anului curent pentru anul expirat; ori de câte ori plătitorul de venit constată erori în declarația depusă anterior
133	Număr persoane asigurate cu contracte sănătate	mii persoane	Casa Națională de Asigurări de Sănătate	lunar	L+25 zile	
						D101 privind impozitul pe profit: Termen: până la data de 25 martie inclusiv a anului următor celui pentru care se calculează impozitul. Contribuabili



134	Impozit pe profit anual (Declarația electronică 101)	lei	Agencia Națională de Administrare Fiscală	anual	A/15 aprilie anul curent pentru impozit pe profit calculat anul anterior	prevăzuți la art. 34 alin. (5) lit. a) și b) din Legea nr. 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare (organizațiile nonprofit, contribuabilii care obțin venituri majoritare din cultura cerealelor, a plantelor tehnice și a cartofului, pomicultură și viticultură) până la data de 25 februarie inclusiv a anului următor.
135	Diferența de impozit pe profit datorat (Declarația electronică 101)	lei	Agencia Națională de Administrare Fiscală	anual	A/15 aprilie anul curent pentru impozit pe profit calculat anul anterior	D 101 privind impozitul pe profit. Termen: până la data de 25 martie inclusiv a anului următor celui pentru care se calculează impozitul prevăzut la art. 34 alin. (5) lit. a) din
0	1	2	3	4	5	6
						Legea nr. 571/2003, cu modificările și completările ulterioare, organizațiile nonprofit au obligația de a declara și plăti impozitul pe profit, anual, până la data de 25 februarie inclusiv a anului următor celui pentru care se calculează impozitul; b) contribuabilii care obțin venituri majoritare din cultura cerealelor, a plantelor tehnice și a cartofului, pomicultură și viticultură au obligația de a declara și de a plăti impozitul pe profit anual, până la data de 25 februarie inclusiv a anului următor celui pentru care se calculează impozitul
						D 101 privind impozitul pe profit. Termen: până la data de 25 martie inclusiv a anului următor celui pentru care se calculează impozitul prevăzut la art. 34 alin. (5) lit. a) din Legea nr. 571/2003, cu modificările și

136	Diferența de impozit pe profit de recuperat (Declarația electronică 101)	lei	Agencia Națională de Administrare Fiscală	anual	A/15 aprilie anul curent pentru impozit pe profit calculat anul anterior	completările ulterioare, organizațiile nonprofit au obligația de a declara și plăti impozitul pe profit, anual, până la data de 25 februarie inclusiv a anului următor celui pentru care se calculează impozitul; b) contribuabilii care obțin venituri majoritare din cultura cerealelor, a plantelor tehnice și a cartofului, pomicultură și viticultură au obligația de a declara și de a plăti impozitul pe profit anual, până la data de 25 februarie inclusiv a anului următor celui pentru care se calculează impozitul
137	Populația după domiciliu la 1 ianuarie, pe grupe de vârstă	mii	Institutul Național de Statistică	anual	În luna mai a fiecărui an	
138	Populația după domiciliu la 1 iulie, pe grupe de vârstă	mii	Institutul Național de Statistică	anual	În luna noiembrie a fiecărui an	
139	Populația rezidentă pe grupe de vârstă la 1 ianuarie	mii	Institutul Național de Statistică	anual	În luna ianuarie a anului următor	
140	Fondul de locuințe	număr	Institutul Național de Statistică	anual	În luna mai a fiecărui an	
141	Suprafața locuibilă a fondului de locuințe (mp)	mp	Institutul Național de Statistică	anual	În luna mai a fiecărui an	
142	Locuințe terminate (suprafață construită; utilă; locuibilă - mp)	mp	Institutul Național de Statistică	anual	În luna mai a fiecărui an	
143	Suprafața totală a fondului funciar din care:	mii ha	Institutul Național de Statistică	anual		
144	Suprafața agricolă - total	mii ha	Institutul Național de Statistică	anual		
145	din care: arabil; pășuni; fânețe; vii și pepiniere viticole; livezi și pepiniere pomicole	mii ha	Institutul Național de Statistică	anual		La sfârșitul lunii iulie; date disponibile la nivel național, regiuni de dezvoltare, județe și localități
146	Păduri și alte terenuri cu vegetație forestieră	mii ha	Institutul Național de Statistică	anual		
147	din care: păduri; construcții; drumuri și căi ferate; ape și bălți; alte suprafețe	mii ha	Institutul Național de Statistică	anual		
148	Venitul mediu lunar pe o gospodărie	lei	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T+90 zile	
149	Venitul mediu lunar pe o gospodărie	lei	Institutul Național de Statistică	anual	A+6 luni	
150	Venitul mediu lunar pe o persoană	lei	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T+90 zile	
151	Venitul mediu lunar pe o persoană	lei	Institutul Național de Statistică	anual	A+6 luni	
152	Cheltuielile medii lunare pe o gospodărie	ei	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T+90 zile	
153	Cheltuielile medii lunare pe o gospodărie	ei	Institutul Național de Statistică	anual	A+6 luni	
154	Cheltuielile medii lunare pe o persoană	ei	Institutul Național de Statistică	trimestrial	T+90 zile	

155	Cheltuielile medii lunare pe o persoană	lei	Institutul Național de Statistică	anual	A+6 luni	
156	Plăți în contul Impozit pe profit de la băncile comerciale	lei	Agencia Națională de Administrare Fiscală	trimestrial	Trimestrial/până la data de 5 inclusiv a lunii următoare datei de raportare, respectiv 5 mai, 5 august, 5 noiembrie, 5 februarie	D100 Termen: trimestrial, până la data de 25 inclusiv a lunii următoare perioadei de raportare - în cazul băncilor TRIM
0	1	2	3	4	5	6
157	Număr someri înregistrați la sfârșitul perioadei	mii persoane	Agencia Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă	lunar	L+15 zile	
158	Număr șomeri indemnizați înregistrați la sfârșitul perioadei	mii persoane	Agencia Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă	lunar	L+15 zile	
159	Nr. mediu fizic de studenți și cursanți	mii	Ministerul Educației și Cercetării Științifice	semestrial	S+3 luni	
160	Nr. mediu de studenți echivalenți	mii	Ministerul Educației și Cercetării Științifice	semestrial	S+3 luni	
161	Nr. de elevi beneficiari de bursă „Bani de liceu”	mii	Ministerul Educației și Cercetării Științifice	semestrial	S+3 luni	
162	Nr. de elevi beneficiari ai bursei profesionale	mii	Ministerul Educației și Cercetării Științifice	semestrial	S+3 luni	
163	Nr. pensionari agricultori	mii	Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice	lunar	L+15 zile	
164	Nr. beneficiari alocație de stat pentru copii	mii	Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice	lunar	L+20 zile	
165	Nr. beneficiari alocație pentru susținerea familiei	mii	Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice	lunar	L+20 zile	
166	Nr. beneficiari alocație de plasament	mii	Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice	lunar	L+20 zile	
167	Nr. beneficiari indemnizație bolnavi HIV/SIDA	mii	Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice	lunar	L+20 zile	
168	Nr. beneficiari indemnizație pentru creșterea copilului	mii	Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice	lunar	L+20 zile	
169	Nr. beneficiari indemnizație sprijin creșterea copilului (art. 31 și 32 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 111/2010 privind concediul și indemnizația lunară pentru creșterea copiilor, aprobată cu modificări prin Legea nr. 132/2011, cu modificările și completările ulterioare)	mii	Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice	lunar	L+20 zile	
170	Nr. beneficiari privind stimulentele de inserție	mii	Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice	lunar	L+20 zile	
171	Nr. beneficiari privind indemnizație persoane cu handicap	mii	Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice	trimestrial	T+25 zile	
172	Nr. beneficiari privind bugetul complementar	mii	Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice	trimestrial	T+25 zile	
173	Nr. beneficiari privind indemnizația de însoțitor pentru persoane cu	mii	Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor	trimestrial	T+25 zile	

	handicap		Vârșnice			
174	Alocație HIV/SIDA	mii	Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârșnice	trimestrial	T+25 zile	
175	Nr. beneficiari transport interurban gratuit persoane cu handicap	mii	Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârșnice	trimestrial	T+45 zile	
176	Nr. beneficiari dobânzi credite angajate de persoanele cu handicap	mii	Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârșnice	trimestrial	T+45 zile	
177	Nr. beneficiari privind ajutorul social	mii	Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârșnice	lunar	L+20 zile	
178	Nr. beneficiari privind ajutorul pentru încălzirea locuinței cu energie termică	mii	Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârșnice	lunar	L+20 zile	
179	Nr. beneficiari privind ajutorul pentru încălzirea locuinței cu gaze naturale	mii	Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârșnice	lunar	L+20 zile	
180	Nr. beneficiari privind ajutorul pentru încălzirea locuinței cu energie electrică	mii	Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârșnice	lunar	L+20 zile	
181	Nr. beneficiari privind ajutorul pentru încălzirea locuinței cu lemne	mii	Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârșnice	lunar	L+20 zile	
182	Nr. beneficiari privind ajutoarele pentru refugiați	mii	Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârșnice	lunar	L+20 zile	
183	Nr. beneficiari privind ajutoarele de urgență Ajutoare naționale	mii	Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârșnice	lunar	L+20 zile	
184	tranzitorii în sectorul zootehnic la specia bovine	lei	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	anual	A+3 luni	
185	Ajutoare naționale tranzitorii în sectorul zootehnic la specia ovine, caprine	lei	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	anual	A+3 luni	
186	Sprîjin cuplat în sectorul zootehnic	lei	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	anual	A+3 luni	
187	Programul Național Apicol 2014-2016	lei	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	anual	A+3 luni	
188	Ajutor de stat pentru motorină utilizată în agricultură	lei	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	trimestrial	T+45 zile	
189	Ajutor de stat pentru colectarea cadavrelor de animale	lei	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	anual	A+3 luni	
0	1	2	3	4	5	6
190	Ajutor de stat destinat acoperirii costurilor legate de întocmirea și menținerea registrului genealogic și determinarea calității genetice a raselor de animale	lei	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	lunar	L+15 zile	
191	Ajutor de stat pentru producători de cartofi afectați de organisme de carantină	lei	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	anual	A+3 luni	
192	Ajutoare naționale tranzitorii în sectorul vegetal	lei	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	anual	A+3 luni	
193	Renta viageră	lei	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	anual	A+3 luni	
	Numărul animalelor din		Ministerul Agriculturii			

194	specia bovine	mii capete	și Dezvoltării Rurale	anual	A+3 luni	
195	Numărul animalelor din specia ovine și caprine	mii capete	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	anual	A+3 luni	
196	Cantitatea de motorină utilizată în agricultură		Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	trimestrial	T+35 zile	
197	Costul activității de colectare a cadavrelor de animale	lei	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	anual	A+3 luni	
198	Număr de hectare cu destinația agricolă	mii ha	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	anual	A+3 luni	
199	Numărul de beneficiari de rentă viageră agricolă	mii persoane	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	anual	A+3 luni	
200	Suprafața arendată de beneficiarii de rentă viageră	ha	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	anual	A+3 luni	
201	Valoare punct per capita asistență medicală primară	lei	Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
202	Valoare punct pe serviciu asistență medicală primară	lei	Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
203	Număr puncte per capita asistență medicală primară		Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
204	Număr puncte pe serviciu asistență medicală primară		Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
205	Valoare punct pe serviciu asistență medicală pentru specialități clinice	lei	Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
206	Număr puncte pe serviciu asistență medicală pentru specialități clinice		Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
207	Număr investigații paraclinice - analize de laborator asistență medicală pentru specialități paraclinice		Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
208	Număr investigații paraclinice - radiologie și imagistică medicală asistență medicală pentru specialități paraclinice		Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
209	Cost mediu/analize de laborator asistență medicală pentru specialități paraclinice	lei	Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
210	Cost mediu/radiologie și imagistică medicală asistență medicală pentru specialități paraclinice	lei	Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
211	Număr acte terapeutice asistență medicală stomatologică		Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
212	Cost mediu/acte terapeutice asistență medicală stomatologică	lei	Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
213	Număr km/mile marine servicii de urgență prespitalicești și transport sanitar		Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
214	Număr solicitări servicii de urgență prespitalicești și transport sanitar		Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
215	Tarif km/mile marine servicii de urgență prespitalicești și transport sanitar	lei	Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
216	Tarif/solicitare servicii de urgență prespitalicești și transport sanitar	lei	Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
217	Număr cazuri externate - acuți servicii medicale în unități sanitare cu paturi		Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
218	Număr cazuri externate - cronici servicii medicale în unități sanitare cu paturi		Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
	Număr cazuri externate - spitalizare zi servicii		Casa Națională de			

219	medicale în unități sanitare cu paturi		Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
220	Cost mediu/caz rezolvat - acută servicii medicale în unități sanitare cu paturi	lei	Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
221	Cost mediu/caz rezolvat - cronici servicii medicale în unități sanitare cu paturi	lei	Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
222	Cost mediu/caz rezolvat - spitalizare zi servicii medicale în unități sanitare cu paturi	lei	Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
223	Număr de persoane beneficiare - medicamente cu și fără contribuție		Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
0	1	2	3	4	5	6
224	Cost mediu/pe bolnav medicamente cu și fără contribuție	lei	Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
225	Număr de beneficiari dispozitive și echipamente medicale		Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
226	Cost mediu/persoană beneficiară dispozitive și echipamente medicale	lei	Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
227	Număr cazuri îngrijiri medicale la domiciliu		Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
228	Cost mediu/caz îngrijiri medicale la domiciliu	lei	Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
229	Număr cazuri asistență medicală în centrele medicale multifuncționale		Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
230	Cost mediu/persoană asistență medicală în centrele medicale multifuncționale	lei	Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
231	Număr zile de spitalizare unități de recuperare reabilitare a sănătății		Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
232	Cost mediu/zi de spitalizare unități de recuperare reabilitare a sănătății	lei	Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
233	Număr asigurați beneficiari ai tratamentelor - medicamente pentru boli cronice cu risc crescut utilizate în programele naționale cu scop curativ		Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
234	Cost mediu/tratament - medicamente pentru boli cronice cu risc crescut utilizate în programele naționale cu scop curativ	lei	Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
235	Număr asigurați beneficiari ai tratamentelor - materiale sanitare specifice utilizate în programele naționale cu scop curativ		Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	
236	Cost mediu pe tratament - materiale sanitare specifice utilizate în programele naționale cu scop curativ	lei	Casa Națională de Asigurări de Sănătate	trimestrial	T+55 zile	